11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.05.2010 08:32:07

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.05.2010 11:22:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/145556/answer/145786




Cepbe3Ho MOMOYh 0e3 IMOCeIIeH!s Bpadya HeBO3MOXKHO. I10mpo6yiiTe METOM CTOI-CTapT,
IIPe3ePBATUBHL C ITPOIOHTUPYIOIUMY CMa3KaMu. YIauu.



